
 

 

SVETOST JE ZA NAS 

 

Znamenje križa 

Pesem: Nebeški Jeruzalem 

Mesec november je za kristjane mesec svetosti. 

Praznik vseh svetih je temelj naše vere, ki ni vera 

smrti, ampak življenja, ni dan mrtvih, je dan živih. Svetost mora biti glavni cilj 

vsakega izmed nas. Ko je sveta Marija Dominika Mazzarello prvič srečala svetega 

Janeza Boska jo je njegova osebnost neverjetno pritegnila. To je razložila z besedami: 

»Don Bosko je svetnik in jaz to čutim.« Svetništvo niso besede, pot svetosti je namreč 

nekaj, kar bi morali ljudje na nas začutiti. Ko je nekoč don Bosko praznoval god, je 

svojim fantom rekel, naj mu na listek napišejo katero od svojih želja, ki jih bo po 

svojih močeh izpolnil. Prejel je zelo različne želje. 

Predstavljam si, da je pred menoj don Bosko. Kaj bi napisal na listič, ki bi mu ga izročil? 

V trenutkih tišine zapišem tisto, kar bi od tega svetnika želel, da mi izpolni.  

Sveti Janez Bosko je svojim gojencem v oratoriju rad govoril o svetosti. Nekoč jim je 

govoril tako zelo prepričljivo, da dečku Dominiku Saviu misel o svetosti ni hotela iz 

glave. Zato je na svoj listek napisal preprostih pet besed: »Pomagajte mi, da 

postanem svet.«  

Biti svet pomeni svetiti. Jezus je svetost primerjal s soljo in lučjo. Poslušajmo, kaj 

pravi v Matejevem evangeliju (Mt 5, 13–16): 

»Vi ste sol zemlje. Če pa se sol pokvari, s čim naj se osoli? Ni za drugo, kakor da se vrže 

proč in jo ljudje pohodijo. Vi ste luč sveta. Mesto, ki stoji na gori, se ne more skriti. 

Svetilke tudi ne prižigajo in ne postavljajo pod mernik, temveč na podstavek, in sveti 

vsem, ki so v hiši. Takó naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in 

slavili vašega Očeta, ki je v nebesih.« 

Ko se je don Boskov naslednik pred leti v Sloveniji srečal z mladimi, jim je dejal: 

»Jezus želi, da bi njegovi učenci naredili življenjski program: skromnost, uboštvo, 

zastonjskost, usmiljenje, odpuščanje, zaupanje v Boga, storiti drugim to, kar želimo, 

da bi oni storili nam. To so evangeljska dela, ki morajo svetiti, so dela, ki nas 

napravljajo za »sol« in »luč«. Vi, dragi mladi, ste poklicani k temu, da postanete 

upanje, da postanete luč in sol; poklicani ste za poslanstvo v svetu in družbi. Gre za 

poslanstvo, ki ga lahko skrčimo na eno besedo: svetost. Biti luč, biti sol pomeni biti 

svet. Dejal bi, da je čudovito biti svet, kajti svetost je luč, notranje veselje, 

uravnoteženost, bistrost, ljubezen, privita do skrajnosti.« 



 

 

Ponovno vzamem v roke svoj listek. Ima želja, ki sem jo zapisal, kakšno povezavo s 

svetostjo? Se mi je ob razmišljanju o svetosti porodila še kakšna druga želja? Stojim 

pred Jezusom, ki mi je pripravljen vsak trenutek pomagati na moji poti svetosti in 

izpolniti mojo željo. Katera je tista krepost, ki bi jo tako zelo rad imel? Svojo željo 

zapišem na hrbtno stran listka. (Trenutek tišine.) 

Svetosti se samo s svojimi močmi ne da doseči. Skupaj prosimo Boga, naj nam 

pomaga na poti dobrega in svetega.  

O Bog, neskončna dobrota,  
daj, da bi bil z zaupanjem predan tebi in popolnoma odprt za tvojo voljo.  
 
Naj rad mislim nate, iščem tebe, ostajam s teboj, živim zate. 
 
Naj iz prijateljstva z Jezusom črpam neizmerno moč, da grem naprej tudi med 
nerazumevanjem in kritiko, nasprotovanji, nehvaležnostmi ter neuspehi. 
 
Naj se hranim z evangelijem – Jezusovim, ne s tistim evangelijem, ki je izpraznjen z 
osebnimi razlagami, ki dišijo po lagodnosti in modnih muhah.  
 
Naj ljubim resnico, naj nikoli ne grešim proti njej. Naj jo vedno izražam s pogumom, 
čeprav bi me to veliko stalo. Razsvetljen z Božjo milostjo naj začutim svojo grešnost in 
naj se potrudim, da se očistim svojih napak z molitvijo in dobro voljo. 
 
Naj bom dejaven v ljubezni, previden in prizanesljiv v gledanju napak drugih; 
dobronameren in ljubezniv, sprejemljiv in skrben v vsakršni pomoči ubogim, 
potrebnim, trpečim.  
 
Naj bom ponižen v srcu in brezskrben, brez kompliciranja, osvobojen častihlepja in 
praznih pričakovanj.  
 
Naj nikoli ne iščem zahvaljevanja in priznanj, hvale in daril, ploskanja ljudi. Naj bom 
vedno vesel, da služim drugim. 
 
Naj bom vesel svojega stanu, naj ohranjam svojo čistost, jo branim, gojim in živim.  
 
Naj bom ponosen, da pripadam Kristusu; misijonar, ki pozna napor; preprost človek, ki 
želi stopati po poti svetosti. Amen. 

(povzeto po: www.saverianibrescia.com) 

 

Pesem: Stvarnik zemlje in neba 

Znamenje križa. 

Karmen Jenič 


